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În cadrul ședinței Consiliului Local Șag 
de la finalul lunii mai au fost adoptate două 
măsuri importante de susținere a tinerilor din 
comuna noastră și de încurajare a dezvoltării 
comunității.  

Astfel, începând cu data de 1 iunie 2026, 
stimulentul acordat pentru fiecare nou-născut 
va fi majorat de la 1.500 de lei la 2.000 de lei. 
Măsura are ca rol sprijinirea familiilor aflate 
la început de drum și acoperirea unei părți 
a cheltuielilor generate de venirea pe lume a 
unui copil.

De asemenea, Consiliul Local a aprobat 
introducerea unui nou stimulent financiar, în valoare de 2.000 de lei, destinat tinerilor care își întemeiază o familie. 

Pentru a beneficia de acest stimulent, următoarele condiții cumulative sunt obligatorii:
• Cel puțin unul dintre soți trebuie să aibă domiciliul stabil în comuna Șag, iar cel de-al doilea să aibă cel puțin 

rezidența în comuna noastră.
• Cel puțin unul dintre soți trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 18 și 35 de ani.
• Să fie prima căsătorie pentru ambii soți.
Informații suplimentare privind documentele necesare și procedura de acordare a stimulentelor pot fi obținute 

la sediul Primăriei Comunei Șag.

Sprijin pentru tinerele familii din comună

Un nou microbuz școlar pentru elevii din Șag
Comuna Șag beneficiază, începând din luna mai, de un nou microbuz școlar hibrid, cu o capacitate de 16 

locuri. Microbuzul va fi destinat transportului elevilor în condiții de siguranță și confort, într-un mod prietenos cu 
mediul. Vehiculul a fost recepționat de administrația locală și va contribui la îmbunătățirea serviciilor de transport 
școlar oferite copiilor din comunitate.

Dotat cu tehnologie hibridă, noul microbuz asigură un consum redus de combustibil și un impact mai mic 
asupra mediului, contribuind la creșterea calității vieții în comunitate.

Microbuzul a fost achiziționat de Consiliul Județean Timiș, iar comuna Șag s-a numărat printre localitățile din 
județ care au beneficiat de acest nou mijloc de transport destinat elevilor. 
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1 Iunie, o zi plină de bucurie pentru copiii din Șag

Ziua Internațională a Copilului a fost sărbătorită cu 
multă veselie și energie în comuna Șag, unde cei mici au 
avut parte de o adevărată zi de poveste. Autoritățile locale 
au pregătit și în acest an un program special dedicat 
copiilor, oferindu-le câteva ore pline de distracție, joc și 
creativitate.

Centrul comunei s-a transformat într-un spațiu 
al copilăriei, animat de râsete și voie bună. Au fost 
organizate ateliere de olărit și lectură, iar copiii au 
avut parte de picturi pe față, dar și de alte numeroase 
activități. Nu au lipsit nici toboganele gonflabile, care 
s-au bucurat de un real succes în rândul copiilor.

Evenimentul a adus împreună familii, prieteni și 
comunitatea locală, transformând ziua de 1 Iunie într-o 
sărbătoare memorabilă pentru toți cei prezenți.

La finalul lunii mai a avut loc a IX-a ediție a festivalului 
interjudețean „Timișule, pe malul tău”, la Șag. Sute de copii din întreg 
județul au participat la eveniment și s-au bucurat de o zi petrecută 
împreună.

Ca de fiecare dată, micuții artiști au defilat în paradă, cu alai și muzică, 
pe mai multe străzi din localitate, până la Căminul Cultural. Festivalul 
interjudețean a strâns laolaltă, și anul acesta, cei mai talentați copii, care 
au susținut un spectacol de dans, cântec și recitare în grai popular.

La finalul evenimentului, micuții au fost recompensați cu trofee, 
diplome și medalii, în semn de apreciere pentru felul în care păstrează 
și promovează tradițiile și valorile autentice ale folclorului românesc.

O nouă ediție de succes a festivalului „Timișule, pe malul tău”
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Ziua Eroilor, marcată la Șag

Ziua Eroilor, sărbătoare națională 
a poporului român, a fost marcată, 
anul acesta, în 21 mai, de Ziua 
Înălțării Domnului, în memoria 
celor căzuți de-a lungul veacurilor pe 
câmpurile de luptă, pentru credință, 
libertate, dreptate și pentru apărarea 
țării și întregirea neamului.

La eveniment au participat 
autoritățile locale, elevii și preșcolarii, 

care au luat parte la un ceremonial 
religios la monumentul din Parcul 
Central, urmat de depunerea de 
coroane la monumentul eroilor. 

În semn de recunoștință pentru 
eroii patriei care au căzut în Primul 
Război Mondial, autoritățile 
statului român au hotărât, prin 
Decretul-lege nr. 1.693 din 4 
mai 1920, ca Ziua Eroilor să fie 

decretată sărbătoare națională și să 
fie celebrată, „cu mare fast religios, 
școlar, militar și național”, în Ziua 
Înălțării Domnului.

Comuna Șag a devenit, pentru o 
seară, punctul de întâlnire al miilor 

de tineri veniți din localitate și din 
împrejurimi pentru a participa la 
unul dintre cele mai importante 
evenimente culturale organizate în 
ultimii zece ani. Muzica, energia 
și atmosfera de sărbătoare au 
transformat comunitatea noastră 
într-un loc al bucuriei și al întâlnirii 
dintre generații.

Prin organizarea acestui 
eveniment, autoritățile locale au 
reușit să demonstreze că dezvoltarea 
unei localități nu înseamnă doar 
investiții în infrastructură, drumuri 
sau utilități, ci și crearea unor 
oportunități prin care oamenii să se 
simtă conectați la comunitate. 

„O comunitate activă nu se 
măsoară doar în kilometri de asfalt 
sau rețele de utilități – deși acestea 
rămân prioritare – ci și în capacitatea 
de a le oferi oamenilor un mediu în 
care merită să trăiască, să se dezvolte 
și să se distreze.

Prin acest eveniment, am arătat 
tinerilor noștri că în localitatea lor, 

cei de acasă îi înțeleg, îi prețuiesc 
și le pot oferi experiențe de top, 
chiar la ei acasă. În plus, am dorit 
să oferim o alternativă sănătoasă 
de socializare, într-un mediu sigur, 
promovând spiritul de comunitate 
și apartenență locală”, a transmis 
primarul Flavius Alin Roșu.

Evenimentul a devenit deja unul 
de tradiție în comuna noastră, iar 
autoritățile depun toate eforturile 
ca, de la an la an, spectacolul să 
atragă un număr cât mai mare de 
tineri pentru ca, împreună, să se 
bucure de momente inedite și să-și 
creeze amintiri de neuitat.

„Seara Tineretului”, cel mai mare eveniment cultural organizat 
la Șag în ultimii 10 ani
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„Bucuria Învierii”, la Șag

Prima acțiune de dezinsecție din acest an, 
desfășurată în comuna Șag

A fost efectuată prima rundă de dezinsecție din acest an, acțiune menită să contribuie la menținerea unui mediu curat și 
la reducerea disconfortului cauzat de insecte în sezonul cald.

Lucrările au fost realizate utilizând substanțe avizate și aprobate de Ministerul Sănătății, prin Comisia Națională de 
Biocide, respectă normele legale în vigoare și nu prezintă riscuri pentru populație și mediul înconjurător. 

Autoritățile locale vor continua programul de dezinsecție și în lunile următoare, pentru a asigura confortul și sănătatea 
locuitorilor comunei.

Comuna Șag a devenit, în data de 10 
mai 2026, gazda unei sărbători devenite 
tradiție: Festivalul Coral „Bucuria 
Învierii”, ajuns la cea de-a VIII-a ediție. 
Evenimentul a adunat, și în acest an, 
iubitori ai muzicii sacre, clerici, coriști și 
credincioși din întreg Banatul.

Într-o atmosferă încărcată de 
emoție, festivalul a reunit grupuri 
corale ale parohiilor din Arhiepiscopia 
Timișoarei, care s-au bucurat de 
prezența unui public numeros. 

Pe scena festivalului au urcat 
formații corale care au oferit 
momente artistice deosebite:  Corul 
„Apostolia” al Parohiei Timișoara 
Viile Fabric, Corul „Theofora 
Dacica Timisiensis” al Parohiei 
Timișoara Dacia, Corul „Armonii 
Divine” al Parohiei Timișoara 
Fratelia, Corul „Sfântul Nicolae” 
al Parohiei Timișoara Nord, Corul 

„Sfântul Dimitrie” al Parohiei 
Ortodoxe Giroc, Corul „Învierea” al 
Parohiei Ortodoxe Belinț și Corul 
„Armonia” al Parohiei Ortodoxe 
Șag.

Ca de fiecare dată, formațiile 
participante au fost răsplătite cu 
diplome de onoare și premii.
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Drumul dintre Șag și Sânmihaiu Român, 

deschis circulației
Locuitorii comunelor 

Șag și Sânmihaiu Român 
beneficiază de acum de o 
nouă conexiune rutieră, odată 
cu deschiderea circulației pe 
drumul județean care leagă 
cele două localități. Cu o 
lungime de aproximativ 
șase kilometri, noul tronson 
devine parte a centurii mici 
a Timișoarei, rețeau de 
drumuri care asigură legături 
rapide între comunele din 
zona periurbană.

Investiția, așteptată de 
mai mulți ani, a fost realizată 
cu finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”, la care s-a adăugat contribuția Consiliului Județean Timiș. Valoarea 

totală a lucrărilor a ajuns la 
aproximativ 20 de milioane 
de lei.

Deschiderea acestui 
drum reprezintă un pas 
important pentru dezvoltarea 
zonei, oferind locuitorilor 
și agenților economici o 
alternativă de circulație. 

Primarul comunei 
noastre, Flavius Alin Roșu, 
este unul dintre inițiatorii 
proiectului, alături de edilul 
din Sânmihaiu Român. 

„A fost o ambiție a 
noastră să realizăm această 

legătură. Ne bucurăm că, iată, într-un an, un an și ceva, am reușit să finalizăm acest obiectiv. Iată că am ajuns la momentul ca 
acest drum să fie circulabil și îmi doresc ca în continuare, împreună cu Consiliul Județean, să terminăm această mini centură 
și să legăm și Șagul de Chișoda și Giroc”, a spus Flavius Alin Roșu. 

Noul drum contribuie la creșterea mobilității în zonă și deschide noi oportunități pentru dezvoltarea economică și urbană 
a zonei.
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Juniorii de la CS Timișul Șag, la competiția Dumbrăvița 

Generation CUP 2026

Rezultate remarcabile 
pentru sportivele din CS Timișul Șag 

la concursul de șah 
„Cupa Micilor Campioni”

Grupa 2016 a CS Timișul Șag a participat, în acest an, la Dumbrăvița 
Generation CUP 2026, una dintre cele mai puternice competiții juvenile 
din regiune, reunind academii și cluburi de prestigiu din România și 
Serbia. Timp de două zile, micii fotbaliști au avut ocazia să își măsoare 
forțele cu adversari valoroși și să acumuleze experiență într-un turneu de 
nivel ridicat.

După un debut dificil în fața formației FK Vojvodina, câștigătoarea 
competiției, echipa din Șag a demonstrat caracter, determinare și spirit de 
echipă, reușind să încheie turneul cu trei victorii importante și prestații 
apreciate de antrenori și spectatori. Printre rezultatele notabile se numără 
succesele obținute în fața echipelor Poli Timișoara, Železničar Pančevo și 
CS Lugoj.

Participarea la un astfel de turneu reprezintă o experiență valoroasă 
pentru dezvoltarea sportivă și personală a copiilor, oferindu-le 
oportunitatea de a evolua într-un mediu competitiv, dar și de a lega noi 
prietenii prin intermediul sportului.

Clubul transmite felicitări tuturor jucătorilor pentru implicare, 
disciplină și atitudinea exemplară de care au dat dovadă pe parcursul competiției. De asemenea, mulțumiri se 
îndreaptă și către organizatorii Dumbrăvița Generation CUP pentru condițiile excelente oferite și pentru efortul 
depus în organizarea unui eveniment de asemenea anvergură.

În data de 9 mai 2026, municipiul Arad a găzduit concursul de șah 
„Cupa Micilor Campioni”, competiție la care au participat și reprezentante 
ale comunității noastre.

Sportivele Gabriela Ciocarda și Maria Ciocarda au avut evoluții foarte 
bune pe parcursul celor șapte runde de joc, reușind să obțină rezultate 
deosebite. La finalul competiției, Gabriela Ciocarda s-a clasat pe locul al 
II-lea, iar Maria Ciocarda a ocupat locul al IV-lea, confirmând încă o dată 
talentul și munca depusă în pregătire.

Le felicităm pentru aceste performanțe și pentru modul în care au 
reprezentat comuna Șag și le dorim mult succes în competițiile viitoare!
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Timișul Șag rămâne în eșalonul al treilea. 

Echipa are doi jucători în topul marcatorilor din serie
Timișul Șag a terminat al doilea 

sezon în Liga 3, cu un meci spectaculos 
și o victorie la limită, 4-3, în fața rivalei 
județene din Ghiroda.

Echipa pregătită de Cristian Gălan 
a terminat sezonul cu 34 de puncte, la 
egalitate cu Blajul și CSU Alba Iulia, dar 
cu cel mai bun coeficient dintre echipele 
ce au încheiat pe locul 5 în play-out.

Cea mai clară victorie a sezonului 
pentru formația noastră a fost înregistrată 
în etapa a VIII-a a campionatului, atunci când Timișul Șag a trecut, cu 7-2, de Hidro Mecanica Șugag. 

A fost și etapa în care Cătălin Ureche a semnat singurul hattrick al unui fotbalist din lotul nostru în stagiunea recent încheiată.  
De asemenea, Șagul are și doi reprezentanți în vârful ierarhiei marcatorilor din Seria a VII-a. Petre Ivanovici a terminat 

stagiunea cu 7 goluri, pe poziția 8 în clasament, în timp ce două locuri mai jos, pe 10, se află și Andrei Făgărășanu, cu 6 reușite.
Un alt fotbalist care s-a remarcat este Denis Boariu, fiind autorul unuia dintre cele mai rapide goluri ale sezonului. Boariu 

a deschis scorul în minutul 2 al meciului din prima rundă a play-out-ului, jucat pe teren Progresului Pecica. Echipa noastră a 
câștigat acea partidă cu 2-0.

Următorul sezon al Ligii a III-a va debuta în data de 29 august.

Clubul Sportiv Timișul Șag
Pentru o mai bună informare a locuitorilor care sunt interesați de activitățile CS Timișul Șag, vă prezentăm, mai 

jos, lista tuturor secțiilor sportive și datele de contact ale antrenorilor și instructorilor.
Pentru înscrieri sau orice alte informații legate de fiecare disciplină, vă rugăm să sunați la numerele de telefon aferente.

Secția/grupa Antrenorul/instructorul Nr. Telefon 

Fotbal - grupa 2012-2013 Blidariu Cosmin 0720623556

Fotbal - grupa 2014-2015 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2016 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2017 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2018 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2019-2020 Drăghici Octavian 0724187654

Handbal Negrea Lăcrimioara 0727246205

Baschet Pașca Sergiu 0733361342

Haltere Suiugan Darius 0764655750

Go Dobridoreanu Daniel 0773757296

Șah Stângă Adrian 0761326445

Kaiac-canoe Diaconu Florin 0761498875

Dansuri populare Rif Mena 0740589829

Fotbal - Campionatul Municipal - pentru 
tinerii care au terminat junioratul

Ianoșev Adrian 0744585293



8

Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al Centrului Medical Orthopedics Șag

Telefon recepție: 0751.781.521 - pentru programări

PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223
Viceprimar 0744394132
Consilier al primarului 0740364503
Poliția locală 0742268231
Stare civilă 0767407117
Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368
Asistență socială 0256/395368
Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 
pentru 
situații de urgență

0751054914

➤ LUNI: 
Urologie - Dr. Dahmash Ismail, de la ora 8:30
Ortopedie - Dr. Popescu Raul, de la ora 12:00
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
de la ora 14:00 la 19:00

➤ MARȚI: 
ORL - Dr. Sîrbu Mihaela, de la ora 10:00
Psihiatrie - Dr. Shihab Al-Jenby, de la ora 10:00
Ortopedie - Dr. Abu Awwad Ahmad, de la ora 14:00 
Ortopedie - Dr. Dudău Ionuț, de la ora 14:00 
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
de la ora 08:00 la 14:00

➤ MIERCURI: 
Gastroenterologie - Dr. Manciu Corina, de la ora 8:10 
Diabet zaharat - Dr. Emanoil Bianca, de la ora 9:00 
Ginecologie - Dr. Abu Awwad Alina, de la ora 14:00 
Ortopedie - Dr. Dudău Ionuț, de la ora 14:00 
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
de la ora 13:00 la 19:00

➤ JOI: 
Cardiologie - Dr. Bumbar Adela, de la ora 8:30, de 
la ora 12:00 sau de la ora 14:00, în funcție de garda 
de la spital (pentru informații vă rugăm să contactați 
recepția la numărul de telefon: 0751781521).
Endocrinologie - Dr. Lekmiti Salma, de la ora 10:00
Ortopedie - Dr. Dudău Ionuț, de la ora 10:00 
ORL - Dr. Sîrbu Mihaela, de la ora 13:00
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
de la ora 08:00 la 14:00

➤ VINERI: 
Ginecologie - Dr. El Ghazi Rita, de la ora 10:00 
Chirurgie vasculară - Dr. Mzi Adelina, de la ora 14:00
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
de la ora 08:00 la 14:00  

Toate serviciile medicale, pot fi accesate în baza 
unui bilet de trimitere de la medicul de familie, 

cadrele medicale având contracte, la toate 
specializările, inclusiv Radiologia, cu Casa de 

Asigurări de Sănătate Timiș.  

Precizăm că la următoarele specializări: urologie, cardiologie, chirurgie vasculară, 
gastroenterologie și ginecologie, ecografia este contra cost. 

Vă așteptăm cu drag!


